

---

**ISRAELI-SYRIAN GENERAL ARMISTICE AGREEMENT**Corrigendum**ANNEX II**

After the title insert "(reference map scale 1/50,000)\*".

In the second line of paragraph 1 read "impedimenta".

In the third line of paragraph 1 insert "(see map)", between the words "Agreement", and "shall".

In the fourth line of paragraph 4 read "require" instead of "request".

**ANNEX III**

After the title insert "(see attached map)".

In paragraph (a) second line read "216" instead of "226".

In paragraph (c) fourth line read "Bay" instead of "Bay".

**ANNEX IV**

In paragraph (1) sub-paragraph (d) read "exceed: (i) one".

In paragraph (1) instead of sub-paragraph "(e)" read "(ii)".

-----

